

国内油价将迎来“五连跌”

今年以来第八次下调 每升降价或超1角

据新华社北京8月17日电 国内汽、柴油价格将迎来今年6月以来第五次下调。今天是国内成品油调价“窗口”。市场预期,因近期国际原油价格持续走低,预计本轮汽、柴油价格将迎来下调,每升降价幅度将超过1角。

新华社石油价格系统昨天发布的数据显示,8月14日一

揽子原油平均价格变化率为负7.81%。据此测算,国内汽、柴油价格每吨下调约210元。昨天是本计价周期的第九个工作日。

此次下调如果落实,将是今年6月以来第五次下调汽、柴油价格,也是今年第八次下调。而纽约原油期货价格触及六年多低点,使市场再度关注国际油价

会降至多低。

从国内成品油市场看,由于市场持续受利空消息打压,一方面国际油价反弹无力,下调预期久久笼罩国内市场;另一方面国内市场供需矛盾短时难以化解,市场行情迟迟难有转机。为规避市场风险,市场从业者多保持低库存运作,市场成交气氛低迷。但市场人士认为,目前市场

价格已跌至低位,批发市场价格继续下探空间有限。

截至目前,今年国内汽、柴油价格已经历15轮调价周期,其中7次下调,5次上调,3次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调120元,柴油价格每吨累计下调185元;折合90号汽油零售价格每升降0.09元,0号柴油每升降0.17元。

环保部公布7月空气质量“后十名”城市 郑州、北京“入榜”

新华社北京8月17日电 环保部8月17日公布7月空气质量“后十名”城市名单,郑州、北京双双“入榜”。按照城市环境空气质量综合指数评价,7月空气质量相对较差的后10位城市(从第74名到第65名)依次是邢台、唐山、济南、邯郸、保定、衡水、郑州、廊坊、成都和北京。

环保部环境监测司司长罗毅说,总体来看,7月京津冀区域空气质量与上年同比有所改善,与上月环比略有下降;长三角区域空气质量与上年同比及上月环比均有所改善;珠三角区域空气质量与上年同比有所改善,与上月环比有所下降。

空气质量相对较好的前10位城市(从第1名到第10名)依次是海口、丽水、福州、江门、珠海、舟山、厦门、惠州、中山和深圳。

山阳“8·12”山体滑坡: 已搜出12具遇难者遗体

据新华社西安8月17日电 记者8月17日中午获悉,陕西山阳“8·12”山体滑坡已搜出12具遇难者遗体,武警部队十多人组成的人工搜索队,已进一步扩大搜索面积。

经过8月16日晚与17日上午的搜寻,救援部队又在滑坡现场搜索到多具遇难者遗体,截至8月17日中午12时,共发现12具遇难者遗体。

另外,记者8月17日上午从武警交通第二总队第五支队了解到,8月17日开始,陕西省武警总队与武警交通部队由十多人组成的人工搜索救援队伍,在之前确定疑似有被压人员的位置展开人工挖掘,并扩大搜索、挖掘面积。

8月12日0时30分许,位于陕西省商洛市山阳县中村镇烟家沟村的陕西五洲矿业股份有限公司山阳分公司生活区发生山体滑坡,造成部分职工宿舍和民房被掩埋。目前距事件发生已经超过120个小时,仍有52人失踪。

四川叙永县遇强降雨 已致6人遇难

新华社成都8月17日电 8月17日晚记者从四川省泸州市叙永县委宣传部获悉,从8月16日晚开始,叙永县遭受强降雨袭击。截至目前,此次强降雨已导致叙永县13个乡镇大幅受灾,6人遇难。

灾情发生后,叙永县委、县政府立即启动抢险救灾应急预案,成立抗洪救灾抢险指挥部。交通部门正组织力量进行道路抢通工作,现叙公路已恢复畅通。

穿越百年来见你 沉睡600载古莲开花

那场600多年前的约定,我已在合肥植物园盛开,你来吗?8月16日记者从安徽合肥植物园获悉,经过一段时间的精心培育,600多岁的元明时期古莲已在该园绽放,这也是合肥植物园首次成功培育古莲子。

据技术人员介绍,已经播种成功的古莲子来自北京植物园,“是去年春季山东省济宁市梁山县的施工人员在前码头村施工时发现的,他们将其中220余枚古莲子赠予北京植物园”。

今年6月,这批古莲已在北京植物园首次开放,为粉色。“不过,合肥植物园的这株古莲花则带有白色和青色,算是一个新品种。”

(腾讯)



审计署公布2014年城镇保障性安居工程审计结果: 近百亿元资金被违规使用

据新华社北京8月17日电 审计署8月17日公布了2014年城镇保障性安居工程跟踪审计结果。公告显示,住房保障政策体系逐步健全,工作机制不断完善,安居工程建设总体情况较好。但审计也发现,一些项目和单位存在违反规定或管理不规范等问题,被套取或挪用的资金超过98亿元。

公告显示,182个项目单位、融资平台公司和住建、财政等部门违规使用安居工程专项资金93.83亿元,其中财政资金32.75

亿元,社会融资61.08亿元。资金用于发放工资、弥补办公经费等支出1.35亿元,用于出借、还贷、投资理财、财政周转等92.48亿元。

有16个项目单位通过编造项目资料等方式,套取财政补助、项目贷款等专项资金4.85亿元,用于自身经营、修建职工宿舍和办公楼等支出。

由于资金筹集不到位、未按工程进度或合同约定进行结算等原因,139个单位未及时拨(支)付建房款、工程款等,形成拖欠

131.95亿元。255个市县收到的上级财政补助资金中,有83.94亿元至2014年底结存未用已超过1年。

同时,部分项目未按规定享受税费和金融优惠政策。有394个项目被违规收取应减免税费52亿元;61个廉租住房建设项目贷款未按规定享受利率优惠,多支付利息3273.41万元。

在保障房分配方面,206万户不符合保障条件的家庭违规享受保障性住房配租(售)1.02万套、住房租赁补贴等2191万元。

还有5895套保障性住房被违规用于转租出租、办公经营或对外销售。

此外,234万户不再符合保障条件的家庭,未按规定及时退出,仍享受保障性住房1.53万套、住房租赁补贴1421万元。

审计署有关部门负责人表示,对上述问题,各级审计机关已依法出具审计报告、下达审计决定。审计发现的相关涉嫌违法违规问题线索,已依法移送有关部门进一步调查处理。各有关地方正在组织进行整改。

万家乐 中国热水与中国菜厨电专家

8月23日 中国·河南第一站 (万家乐工厂大型直供会)

没想到 万家乐30周年庆

戏曲名家 倾情献唱 | 中外英雄 武林风

雪铁龙 新爱丽舍 | 泰国普吉岛 豪华双人游 | iPad mini2

认筹地址: 光明路与矿工路交叉口向北150米路万家乐旗舰店 7011327 | 矿工路中段糖烟酒公司对面万家乐专卖店 7022367

全市各大卖场万家乐专柜 3838356 7205002

河南城建学院招生

2015年成人高考开设: 土木工程、工程造价、工程管理、法学、园林、财务管理、房地产经营管理、环境工程、给排水工程、城市燃气工程技术、机电一体化等三十多个本、专科专业。毕业证教育部网上电子注册。

咨询 | 城建学院2号楼A座309室 电话: 3673580 3673586
地点 | 湛南路26号城建学院老校区 电话: 3670001 3670008